o APXWUTEKTYPHbIE
EAL/T CUNCTEMbI «<PEASIUT>

> CUCTEMA BHYTPEHHEIO
OIrPAXAEHNA




ArTECTYE
ﬁ‘ CHCTIMM <PRATTS

o AFEHTIRTYPHE
CHCTEMN PEANHTS

b
Ria4g = RIS0O

> G

RSLSOL

3 SO ]
am [riemtr e

o AEMTERTY P o APOATECTYRAE AFEHTEK TP
CIACTEMAL BEAMMTS CHC TS PEATMT S EMCTEM PEATMT:

3 comsemmmas 3 cooemmmre > mosunci

o AFERTEKTYE
CHCTEMM PEANHT=

. APHMTEKTYPY . ARXATEATYPHE
EACTEMI FEATMTS CHETEMI <PEASMTS

. APENTEKTYPHE
CICTEME PEANMT=

Rl 40BG

P et oo

3 Fm

« AFXMTERTYRE

T FEAMMTS




3awunTHoe orpaxaeHue - RPI23 AIT@

ConoepxaHue

N2 HanmeHoBaHue pasgena Jlnct
1. ConoepxaHue 1.01
2. | OnucaHne cuctemol 2.01
3. AntoOMUHMEBBIE NPODUN 3.01
4, Komnnekryouwme naoennd 4.01
5. | Mpumepsbl 3aWMTHBIX KOHCTPYKLMIA 1 06paboTka npodunei 5.01

07/2019 1.01



3awuTtHoe orpaxaeHve - RPI23 ﬁ”@

1.02 07/2019



EALIT

3awunTHoe orpaxaeHue - RPI23

OnucaHme cucrtemsl

(e

L1

@ BepTuKanbHbIl aneMeHT peweTku (Tpybka)

@ [OpN30HTaNbHbIN pUrenb peLeTkn

@ KpoHwTeiH

@ ,D,eKOpaTVI BHaA 3allenka

2.01

07/2019




3awuTtHoe orpaxaeHve - RPI23 ﬁ”@

BBEOEHWUE
1. OCHOBHbIE NMOJI0XXEeHus

AntoMuHMeBble Npodunn, akceccyapbl ans cbopku n MoHTaxa paspaboTaHbl 4ns
N3roTOBAEHUS Pa3INYHbIX KOHCTPYKLUNIA 3alUNTHBLIX OrpaXKaeHni n nx kombmHaumii Ha
cneumannsnpoBaHHbIX NpeanpuatTuax. Bce matepunanbl, CXeMbl, pUCyHKU, Tabnuubl, B
KOTOPbIX ONUCbIBAOTCSA KOMBUHaUMM, ykaszaHusa no cbopke, obpaboTtke U MOHTaXy
KOHCTPYKUWN, HE NMetoT 0ba3aTeNbHOM CUibl U MHOPMaLMS, cogepXallasacs B HUX,
HOCUT MH(POPMATUBHbIN XxapakTep 06 yxe pa3paboTaHHbIX KOMbMHaUKNAX.

CoTpyAHMKM KOMNAaHWM NPOBOASAT KOHCYNbTaunn. Bo3Hukawwme B xoae
KOHCY/ibTauun MIN NeperoBopoB MMUCbMeHHbIe (3CKM3bl, YEPTEXWN, pacyeTbl 1 Ap.), a
TakXe YCTHble NpeanoXeHus, ncxoaswme oT HaWKX CNneunannucTos, cneayer
paccMaTpuBaTb Kak NpeasoXeHns KOMNaHum, He nmerwmne obsasaTenbHOn cuibl.

MeToanKa pacyeTa OCHOBbIBAETCS Ha AaHHbIX, MPUBEAEHHbIX B
Cn 20.13330.2011, CMN 128.13330.2016, TOCT P 56926-2016 u NOCT 25772-83.
PacueTbl, caenaHHble HaWnMK COTpyaHUKaMK, He nMmetoT oba3aTtenlbHOM CUbl U HOCAT
WHpOpMaTUBHbIN XapakTep. [JaHHble, No/ly4YeHHble B pe3yfibTaTe NpoBeAeHHbIX
pacyeToB, AO/KHbI 6bITb NPOBEPEHbI M YTBEPXKAEHbI CNeLManncToM no pacyeTty
KOHCTPYKLUWN Ha CTaann NPOEKTUPOBAHUSA COOPYXEHUS, T. K. NpuBeAeHHas MeToanka
ABNSAETCSA YNPOLLEHHOMN N HE MOXET y4YeCTb BCe 0COH6eHHOCTM paboTbl peanbHOM
KOHCTPYKLMMW.

2. Acnonb3yeMble MaTepuanbl
2.1. AntoMMHUMEBbIE Npodhunn

AntoMmnHueBble NpodUIN N3roTaBNMBalTCa B npouecce 06paboTkn gasneHneM us
cnnasoB A131 T1 no NOCT 22233-2001, a Takxe AlMgSi0,5 F20, AIMgSi0,5 F22 n
AlMgSi0,5 F25 B cootBetcTtBumn ¢ DIN 1725, DIN 1748 n DIN 17615. 3Tu cnnassbl
YCTOMYMBbI K KOPPO3UKM M MO3BOMSOT U3roTaBaMBaTb NPOPUAN BbICOKOM TOYHOCTMN.

2.2.911eMeHTbl coeAnHeHuUsx.

erl'le)KHbIe SNEMEHTbI U UCMNOJIb3YEMbIE aKCECCYapPbl N3TOTOBJ/IEHbLI N3
HepXaBerwnwero nin 3alMieHHOro ot KOppo3nn Matepmasa. B 0cobbiX KnMMaTUYeCKnx
YCNnoBuUAX AOJIXHbI NCMOJZIb30BATbCA MaTEPUAlbl N3 BbICOKOKa4YeCTBEHHOW CTanm (A4).

3.MokpbiTUE NOBEPXHOCTMU.

Mpodnnan, N3 KOTOpPbIX N3roTaBAMBAKOTCA 3alUUTHbIE Orpa)XaeHns MoryT 6biTb
OKpalleHbl NOPOWKOBbIMN Kpacutenamu B cooteetctemm ¢ NOCT 9.410-88.

LiBeT noKpbITUA - onpeaenseTcs 3aka3ynkoM no wkane RAL.

TonwMHa NOKPbLITUA 3aBUCUT OT MAapKM KpacuUTENA U JIEXUT B Anarna3oHe
60+120 MKM.

OkpaleHHble NPpOPUIN BbIAEPXKNBAIOTCS B CYLUNIbHOW KaMepe rnpu TeMnepaType
180+10°C B TeueHue 20 MUHYT.

2.02 07/2019



3awunTHoe orpaxaeHue - RPI23 alir’

AntoMunHmneBble Npopunm

Y Hapy>HbIi Y Hapy>kHbIi
X X Mpodonrs | Ix, Wx, | ly, | Wy, | nepumerp X+X Mpodpurs | 1, Wx, |ly, | WY, | nepumetp
Ne ! Ne !
Y Mt | em® | em* | cm? MM Y cm® [ em? | em* | e’ MM
8' RE 4118 | 2,32 | 1,55| 2,32 | 1,55 120
30
RE 4134 | 0,45 | 0,61| 1,41 | 0,94 90
ﬁ» I.(F')
&

RE 6164 | 0,1 0,16 | 0,1 0,16 37,4

N‘ RE 9552 | 0,95 | 0,83 | 2,88 | 1,92 169,4

30

L] RE9553 | 0,92 | 05 | 1,61 1,19 | 171

RE 9554 | 0,01 | 0,02 | 0,33 | 0,22 78,7

%’ RE 9555 258 | 1,35| 6,87 | 2,49 301,6
55 )
E RE 9556 | 1,96 | 1,16 | 25,28| 4,79 343,9

2

£ RE 9557 | 0,7 04 |087 |05 118,4

90
&
27,5
RE 9558 | 21,63 4,65 | 564 | 1,8 218,8
7 40

30

70

6

RE 9559 | 1,46 | 0,68 | 1,46 | 0,68 89,7

07/2019 3.01



3awunTtHoe orpaxaeHue - RPI23

ﬁ/r@

AntoMrHMeBbIE NPOGUNN

[Tpogpunb Tpyba 30x30 Macuwrab 1:1

O6o3HaveHve RE 4118
NI S HapyHbiin nepumeTp 120 mm
MomeHTbl Hepumn — |Jx=2,32 cm* |Jy=2,32 cm*
MomeHTbI conpoTuenedns  (\Wx=1,55 cm® [Wy=1,55 cm?
27
30
Y
L
[pogurb Tpyba 30x15 Macwrab 1:1
O6o3HaveHve RE 4134
a e HapyxHblii nepumetp | 90 MM
MomeHTbl Hepunn  |Jx=0,45 cm* |Jy=1,41 cm*
27 MoMmeHTbI conpoTuenerns  (Wx=0,61 cm® Wy=0,94 cm®
30
Y
L
[pogurb TPy6KM Macuta6 1:1
97 O6o3HayeHne RE 6164
@ HapyHblit nepumeTp 37,4 mm
MomeHTbI nHepunmn Jx=0,1 cm*  |Jy=0,1 cm*
MomeHTbI conpoTuenenns  \Wx=0,16 cm® [Wy=0,16 cm®

Y

Lx

23

[pogurb purens

MacwTab 1:1

O6o3HavyeHne

RE 9552

HapyxHbin nepumeTp

169,4 mm

MomeHTbI MHEpLUnn

Jx=0,95 cm*| Jy=2,88 cm*

MomeHTbI CONpOTUBNEHNS

Wx=0,83 cm?*| Wy=1,92 cm?®

Y

L,

3.02

07/2019



3awunTHoe orpaxaeHue - RPI23

A/rg

AntoMnHmneBble Npopunm

27 [lpournb KPOHLLTENIHA MacwTab 1:1
O6o3HaveHve RE 9553
HapyxHbl nepumeTp 171 mm
_ MoMeHTbI MHepLK Jx=0,92 cm?*| Jy=1,61 cm*
&5 0 MomenTbl conpotuenenns | Wx=0,5 cm® | Wy=1,19 cm®
N
25 Y
L
[pogurib 3aLlenkm Macuuta6 1:1
30 O603HaveHe RE 9554
‘ % HapyxHbiin nepumMeTp 78,7 Mm
MoMeHTbI nHepuun Jx=0,01 cm* Jy=0,33 cm*
:h MomeHTbl conpoTuenenns  |Wx=0,02 cm® |Wy=0,22 cm?
o)
Y
L
[pogounb nepuna Macwra6 1:1
O6o3HayeHne RE 9555
N HapyxHbIn nepumeTp 301,6 mm
3 MomeHTbl Hepuun  |Jx=2,58 cm* |Jy=6,87 cm*
MomeHTbI conpoTuenenns  (\Wx=1,35 cm® |Wy=2,49 cm?
Y
L
90
[bourib NOJOKOHHMKA Maciutab 1:1

([~ \

|

25

O6o3HaveHne RE 9556
HapyxHbin nepumeTp 343,9 mm
MomeHTbl Hepumn  |Jx=1,96 cm* |Jy=25,28 cm*
MowmeHTbI conpoTueneHus  \Wx=1,16 cm?® |Wy=4,79 cm?

Y

Lx

07/2019

3.03



3awunTtHoe orpaxaeHue - RPI23

ﬁ/r@

AntoMrHMeBbIE NPOGUNN

25

[1p0ghunIb KDOHLUTENHA Macwrab 1:1

O6o03HavyeHne RE 9557

HapyxHbin nepumeTp 118,4 mm

MomeHTbI uHepumn  |Jx=0,7 cm*  [Jy=0,87 cm*

MomeHTbI conpoTuenexns  \Wx=0,4 cm® |Wy=0,5 cm®

27,5
Y
L.
[pounb KpoHLUTEVIHA
R YHUBEepcalsibHOro MacwTtab 1:1
O603HaveHne RE 9558
HapyxHbin nepumeTp 218,8 Mmm
MomMeHTbI nHepummn Jx=21,63 cm* Jy=5,64 cv?
MomeHTbI conpoTueneHns  (Wx=4,65 cm? Wy=1,8 cw®
40 /
L.
[pogune
30 HanpasnaLen Mactua6 1:1
O60o3HaueHne RE 9559

HapyxHbin nepumeTp 89,7 mm
MomeHTbl Hepunn  |Jx=0,03 cm* |Jy=0,94 cm*
MowmeHTb! conpoTvenieHns  \Wx=0,07 cm?® [Wy=0,63 cm®

Y

Lx

3.04

07/2019



3awuTHoe orpaxaeHue - RPI23 AIT@

KOMI'IJ'IeKTleLLI,I/Ie n3nennd

O6wwmn Bng O6o03HayeHne OnucaHne n Ha3HavyeHne
)
™M
Q
I REA 020 BuHT 3,9x16 A2 DIN 7982
16
o
<
Q
(W REA 142 BuHT 4,8x19 A2 DIN 7981
19
REA 209 3arnywwka nnactukosasa ans
otBepcTna @12mm
a
™M
Q
REA 277 BunT 3,9x13 A2 DIN 7981
( I,
REA 290 BuHT 4,8x25 A2 DIN 7981
25 <
Q
@ REA 525 LLlan6a 6 A2 DIN 125
REA 555 Bont M8x20 A2 DIN 933

07/2019

4.01



3awuTtHoe orpaxaeHve - RPI23 ﬁ”@

KomnnekTyowme nsgenns

O6wwmn By, Ob6o3Ha4eHne OnucaHne n HasHavyeHune

— REA 610 3aknenka 3,2x8 A2/A2

3,2

WnuHranet KpenneHunsa Hal'lpaBJ'IﬂlOLLl,eIZ

peweTkn RE 9552 k ctonke Tmna RE 9016.
REA 829

D

M3rotaenueaetcs n3 npodpuna RE 6164

L=75 mm

KpoHLWTenH kpenneHna HanpasnsawoLen

peweTkn RE 9552 k ctonke Tmna RE 9029.
REA 830

L=42 mm

M3rotasnueaetcs ns npodpuna RE 9557

REA 831

Marotaenmeaetcs n3 npodunsa RE 9553

L=12 mm

3aknagHas ansa 1py6 RE 4118 (30x30)
REA 832

M3arotasnueaeTtcs n3 npodpuna RE 9553

gg 3aknagHas ansa 1py6 RE 4134 (30x15)

L=27 mm

KoMnnekT KpOHLUTENHOB
REA 858

Marotaenmeaetcs n3 npodunsa RE 9558
CoctaB: REA 858.1 (1 wT.) n REA 858.2 (1wrT.)

L=70 mm

4.02 07,2019



3awuTHoe orpaxaeHue - RPI23 AIT@

KOMI'IJ'IeKTleLLI,I/Ie n3nennd

O6wwmn Bng O6o03HayeHne OnucaHne n Ha3HavyeHne

KpoHwTenH
REA 859
W3rotasnusaetcs us npodunsa RE 9558
KoMnneKT KpOHLUTENHOB
REA 914

Warotasnusaetcs us npoduns RE 9558
CoctaB: REA 914.1 (1 wT.) n REA 914.2 (1wwT.)

07/2019 4.03



3awuTtHoe orpaxaeHve - RPI23 ﬁ”@

4.04 07/2019



3awuTHoe orpaxaeHue - RPI23 AIT@

H =1200

r Mpodounnn Pasmep | Kon.
C — RE 9552 e B* 2
B* 1
\ ‘ ‘ 1 RE 9554 ] 1 L m
a 2
|| RE 4134 (30x15) || ] h n
RE4118 30x30) [ Jlc——1| n | n
|| < = Akceccyapsbl
[ REA 142 (- k*4
[ REA 020 - K2
| | REA 610 = n*2/3
| | REA 829 < (RE 6164) k*2
T T T ‘ REA 831 & (RE 9553) n*2
i il 1l <| | REA 832 & (RE 9553) n*2
| | bs110 a m - KONIMYEeCTBO LWaros [b] BepTMKarnbHbIX 31EMEHTOB
B e (Tpybok) B Habope pelleTtkn: m=B/b; **
N - KONIMYECTBO BEPTUKANbHbLIX 31EMEHTOB (TPpyOOK)
! o N amu B Habope peweTkn: n=m+1;
! k - konudecTBo cToek no Tuny RE 9016 B BuTpaxe;
B B <1200 ;JXA b - war BepTMkanbHbIX TPYOOK B 3aLLMTHOM OrpaxgeHue;
h1 - BolcoTa orpaxaeHus: h1=h+47 1;
X - paccTtosiHue OT nona Ao orpaxaeHuna: x=H-h1;
a - paccTosiHne Mexay KpariHen Tpybkonm B peLueTke n
CTonKom BuTpaxa: a=(B-m*L-n*s)/2;
L - annHa guctaHuuoHHowW 3aknagHon: L=b-s;
S - WwunpuHa Tpyo6kn (15mm, 30Mm).
RE 9016 r_r
i N = o
/ \ F\rl‘ ? 5‘:' //é ]
RE 9554 | 25,2 | 0,5 § é 0,5 _ f§ §: g‘
g ; TexHonorn4yeckumn 3a30p ii\ gi -—
T S | I N
A S —ir ;
@ L1 [ gy — a T—F% S — ; —
1 Ay N ] ]
‘ ‘IIIII/: i,: ‘\i
RE 9552 B reaseo b i \
b5 s
REA 020 20 | 20 Q 2 r
\T\ REA 142 = ‘
|\ |
Z r Te}
5 ] o
|§&| ] \ -
REA 829 13| 27 3 x
75 Q
* - y4yecTb TexHonornyeckuin 3asop 0,5 MM Ha CTOPOHY.

** - Npn HeobXxoAMMOCTUN OKPYINUTb YMCNO A0 BnnxanlLuero MeHbLIEro 3Ha4YeHUs . A
Hanpumep B/b=9.68, cnegosatensHo m=9.

07/2019 5.01



3awuTtHoe orpaxaeHve - RPI23 ﬁ”@

B Mpocomnu Pasmep | Kon.
r v RE 9552 [ [ B 2
I B 1
i ‘ \ RE 9554 j ] L m
{ | a 2
| | RE 4134 (30x15) L | h n
S RE 4118 (30x30) | [ ]| C—— h n
= | €| = [ Akceccyapbl
N ‘ ‘ BuHt M8x20 A2 DIN 912 k*2
T . Lan6a 8 DIN 125 k*2
! ‘ Wan6a 8 DIN 127 k*2
| | I 3aknenka-raika M8x18,5 ART1025 * k*2
Fl ‘ ‘ I [I \_| : REA 142 Lot k2
! il <l | REA 610 — n*2/3
a 5 | [ REA830 % (RE 9557) k2
b<110 T REA 831 €g (RE 9553) n*2
T REA 832 & (RE 9553) n*2
m - KONMMYEeCTBO LWaroB [b] BepTUKarnbHbIX 3/IEMEHTOB
ﬂ (Tpy6boK) B Habope pelueTtkn: m=B/b; **
= r= — bﬁ‘ N - KOSIMYECTBO BEPTUKASIbHbLIX 3r1IEMEHTOB (TPYBOOK)
NI B Habope peleTkn: n=m+1;
- B < 1200 -\ A b - Wwar BepTMKanbHbIX TPYBOK B 3aLLUTHOM OrpaxaeHUE;
k - konnyectBo cToek no Tuny RE 9029 B Butpaxe;
h1 - BoicoTa orpaxgeHus: h1=h+47 1;
r-r X - paccTosiHMe OT norna Ao orpaxgenHuns: x=H-h1;
A a - pacCTosiHMe Mexay KpamHen Tpybkon B pelueTke u
o 1 AN TOPLIOM ropm3oHTanbLHon Hanpasnsowen RE 9554:
— bl a=(B-m*L-n*s)/2;
;— | /z; L L - annHa gucTtaHUMOHHOW 3aknagHon: L=b-s;
Ny - pa’ S - WwmpurHa Tpyokun (15mMm, 30Mm).
= <
ii‘ i' = A RE 9029
| < ‘ |
.
| : Q
T : - ol
= = m'
| 7= B
o] - N
= oo
I |
2 i .
RE 9552 e
BuHT M8x20 A2 DIN 912
4
* - 0603HayeHue 13 kaTanora "BEST-Kpenex". REA 830
** - Npu HeobXOAMMOCTUN OKPYIMUTb YMCMO A0 BnvKaiLlero MeHbLUEro 3Ha4eHus .

Hanpumep B/b=9.68, cnegosatenibHo m=9.

5.02 07/2019



3awunTHoe orpaxaeHue - RPI23 AIT@

ObpaboTka npodpunen n yctaHoBka roToBbIX
orpaxaeHuin pewuetok Ha ctonku Tuna RE 9016

REA 020

REA 142

RE 9552 SH

REA 142

4

\

RE 9552

RE 9016 / REA 829/ REA 020

RE 9016

RE 9552

3
AL
)
A
T\

x+11,5
N
o
NS
®
\
N
o
\
N
o

L <1200

* - PekomeHayeTCsi BEPXHIOK ropu3oHTanbHyo Hanpasnstowyto RE 9552 pacnonaratb oBanbHbIM Na3oM BBEPX, HUKHIOKD
HanpasnsioLLY0 OBanbHbIM Na3oM BHM3 Ans 6ecnpensiTcTBeHHOro AsmkeHus wnuHraneta REA 829 ¢ REA 020 B kavecTBe
orpaHu4MTens xoda.

07/2019 5.08



3awuTtHoe orpaxaeHve - RPI23 ﬁ”@

O6paboTka npodpunen n yctaHoBKa roTOBbIX
orpaxgeHunin peweTtok Ha ctonku Tuna RE 9029

BunT M8x20 A2 DIN 912
RE 9552 Lai6a 8 A2 DIN 125
. Lan6a 8 A2 DIN 127 >

RE 9552
REA 830
REA 142
3aknenka-raika M8x18,5
ART1025 * 1
o7, || 30
( \% RE 9554 RE 9029

RE 9029

~
~

3
241

RE 9552

21,2

H-35,3
gE — =
|
11,2

< B
[T REA 142
/.

Bunt M8x20 A2 DIN 912 REA 830
Llan6a 8 A2 DIN 125
Lai6a 8 A2 DIN 127

3aknenka-raika M8x18,5

ART1025 *

x-11,2

\="

* - 0603Ha4eHne 13 katanora "BEST-Kpenex".

5.04 07/2019




3awuTHoe orpaxaeHue - RPI23 AIT@

CbOopka orpaxaatoLlen peLueTkm

RE 9552*
RE 9554
S
REA 831
(REA 832)
RE 9554
Lo
RE 4134
(RE 4118)

Z - war coegmHeHnsa 3aknagHon REA 831 (REA 832) ¢ BepTukansHom Tpybkon RE 4134
( RE 4118) anga obwen XeCTKOCTMN KOHCTPYKLIMN SIEMEHT peLLeTKu:

z=3*b RE 9554 A-A

A b 1
; o RE 9552 %g
! I I /" ///"///% m ;.‘
| | | //,,// / 2, |
I BB
] \ =
i ‘ ‘ ‘ RE 4134 é§ 5
L ‘ ‘ L (RE 4118) A ]
{ ! REA 831
(REA 832) |

* - Heobxoammas ob6paboTka npocuns RE 9552 npousBogutcs 3apaHee, 4o COOPKM peLleTKu.

07/2019 5.05



3awuTtHoe orpaxaeHve - RPI23 ﬁ”@

MNpuMmeHeHre oONONHUTENBHOIO NPOPUIIA NOAOKOHHMKA

NcnonHeHne 1 McnonHeHne 2
yCTaHOBKa NOLOKOHHMKA Ha yCTaHOBKa MNOAOKOHHMKA Ha
ctonke Tuna RE 9029 ctomke Tuna RE 9016

RE 9556 RE 9552 RE 9556 RE 9552
‘E ‘ 4
_\: -
Y
i
i |
g A REA 829
L 3aknenka-raika M8x18,5
BuHT M8x20 A2 DIN 912~ REA 830 ART1025 * 90
Lan6a 8 A2 DIN 125 —
Lan6a 8 A2 DIN 127
RE 9029

21,1

1 REsote T [
@12,4
] ,

90

ﬂ‘%‘\\\\‘?\
wi\ N \ N2
GO AANS

\!
,A-A&,

REA 277

\ /

* - 0603Ha4eHne 13 katanora "BEST-Kpenex".

5.06 07/2019



3awuTHoe orpaxaeHue - RPI23 AIT@

[MprmMmeHeHre npodunna HanpaegloOLWEN HA pUrensax c

YCUNEHMEM BHYTPb

3aknenka 5x8 A2/A2 DIN7337
™
h
RE 9060
REA 9559
RE 4134
(RE 4118)

REA 831
(REA 832)

HononHutenbHasa obpaboTka
npodounen RE 9060 n RE 9559:

19,5

3aknenka 5x8 A2/A2 DIN7337

RE 9060

{3

.

L
REgssg/& i %
5,1

war 200-250mm

07/2019

5.07



REALIT

3awunTtHoe orpaxaeHue - RPI23

O6paboTka npodpunen n yctaHoBKa roTOBbIX

RE 9015

~

~

~

orpaxxaeHunin peLleToK Ha KpanHen cTonke

e e AN\
S S ]

o omrrrrerd \ | 3P\

e e m = AN

vs H'K
S
/ e/t’
d
N\ S
o /_aa.

=\

i

TT

nn <<

00¢l < H
m

B <1200

RE 9015

OO

9°CL-H

G LL+X

4

RE 9552

‘a10
Sg

REA 290

REA 209

‘910

Zlg

07/2019

5.08



3awuTHoe orpaxaeHue - RPI23

[MpuMeHeHne OoNoNHUTENBHOrOo NPogUIa nepuna

A/rg

— A A A A A A A A A A—A—A—
|
I
RE 9552 REA 829 %
: E RE 9555
REA 9554 @
REA 290
30 25
60
> N
30 N
a N RE 9016
|

@124 & RS D

0

SV

[ononHutenbHaa obpaboTka
npogumna RE 9552:
a5
07/2019 5.09



3awuTtHoe orpaxaeHve - RPI23 ﬁ”@

OnucaHme cuctemsl

5.10 07/2019



3awmTHoe orpaxaerHune - RPI23

[MpuMeHeHMe AoNONTHNTENBHOrO NPOMUIIA Nepuna

RE 9555

RE 9552
REA 290

BuHt M6x20 A2 DIN 912

REA 525

Laiba 6 A2 DIN 127

RE 9555

]

33,3

J

RE 9552

RE 9554

REA 858
BuHT M6Xx20 A2 DIN 912
REA 525
Lan6a 6 A2 DIN 127

HononHutenbHas obpaboTtka
npoduna RE 9552:

a5

* - obosHaveHne us katanora "BEST-Kpenex".

** - yyecTb TexHonormveckuii 3a3op 0,5 MM Ha CTOPOHY.

REA 858

T ~ 2 N

3aknenka-ranka M6x16

ART1025 *

NS

REA 858
REA 914

RE 9029

RE 9555

33,3

RE 9552

RE 9554
REA 914

BuHT M6x20 A2 DIN 912

REA 525

Lai6a 6 A2 DIN 127

g\/—/\/*

[ononHutenbHas obpaboTka
npoduna RE 9029:

[MpMmeHeHne ooNoNHUTENBHOIrO NPodUNa nepuna

COBMECTHO C peLueTKon

3aknenka-raika M8x18,5

ART1025 *

RE 9552

REA 555
Laii6a 8 A2 DIN 125
Lai6a 8 A2 DIN 127

REA 859

REA 829

BuHT M6Xx20 A2 DIN 912

RE 9029
'd

J

REA 020

REA 525

LWan6a 6 A2 DIN 127

RE 9555

A/r@

Mpodounu Pasmep | Kon.
RE 9552 Sl — B** 2
:1 L m
RE 9554 ]
a 2
RE 4134 (30x15) || ] h n
RE 4118 (30x30) |[ ]| C— h n
Akceccyapbl
REA 142 Qo k*4
REA 020 = k*2
REA 525 ) k*2
REA 555 ¥ k
REA 610 — n*2/3
REA 829 < (RE 6164) k*2
REA 831 €9 (RE 9553) n*2
REA 832 & (RE 9553) n*2
REA 858/REA 914|  d[ [Id (RE 9558) k/2
REA 859 (RE 9558) k
BuHT M6x20 A2 DIN 912 k*2
LLlait6a 6 A2 DIN 127 k*2
LLlait6a 8 A2 DIN 125 k
LLlait6a 8 A2 DIN 127 k

RE 9029

9,1

*** - Npn HEOB6XOAMMOCTU OKPYTMUTb YACMO A0 BrnmKanllero MeHbLLEro 3HaYEeHNs.
Hanpumep B/b=9.68, cnegoBatensHo m=9.

M - KONMYECTBO LWaroB [b] BepTuKanbHbIX 311EMEHTOB
(Tpy6ok) B Habope pelueTtkn: m=B/b; ***
N - KONMYECTBO BEPTUKATbHbIX 3NeMeHTOB (TpyOoK)
B Habope pelueTkn: n=m+1;
k - konudecTtBo ctoek rno Tuny RE 9029 B Butpaxe;

b - war BepTUKallbHbIX pr6OK B 3alLLUTHOM orpaxgeHue,

h1 - BbicoTa orpaxgeHuna: h1=h+471;

X - paccTosiHMe OT nona go orpaxgeHuns: x=H-h1;

a - pacCTodHe Mexay KpanHeun TpyoKon B pelueTke U
cTonkoun BuTpaxa: a=(B-m*L-n*s)/2;

L - AnuHa aucTaHUMOHHOM 3aknagHon: L=b-s;

S - WrpurHa Tpyoku (15mm, 30Mm).

h1

32,1

23

'
I\ 241
7% ]
e
-l

ol

~

~ REA 859

REA 555

Lan6a 8 A2 DIN 125

Lllan6a 8 A2 DIN 127

07/2019



A . 3alnTHoe orpaxaeHne - RPI23
EALIT

5.12 07/2019



	Содержание
	Описание системы
	Алюминиевые профили
	Уплотнители
	Пластиковые профили
	Комплектующие
	Сечение конструкций
	Сборка и обработка
	RPI_23.pdf
	RVL-40 Раздел 0 (Содержание)
	RVL-40 Раздел 1 (Описание)
	RVL-40 Раздел 2 (Профили и комплектующие)
	RVL-40 Раздел 3 (Сечения и схемы сборки вентрешетки глубиной 26мм)
	RVL-40 Раздел 3 (Сечения и схемы сборкивентрешетки глубиной 46мм)
	RVL-40 Раздел 4 (Установка_Монтаж вентрешетки глубиной 26мм)
	RVL-40 Раздел 4 (Установка_Монтаж вентрешетки глубиной 46мм)
	RPI23 и RPE35 08.2018.pdf
	RPI23 - Содержание
	RPI23 - Описание
	RPI23 - Алюминиевые профили
	RPI23 - Комплектующие
	RPI23 - Примеры защитных конструкций
	RPE35 - Содержание
	RPE35 - Описание
	RPE35 - Алюминиевые профиля
	RPE35 - Уплотнители
	RPE35 - Комплектующие
	RPE35 - Примеры защитных конструкций


	Каталог_RPI23_07.2019.pdf
	RPI23 - Содержание
	RPI23 - Описание
	RPI23 - Алюминиевые профили
	RPI23 - Комплектующие
	RPI23 - Примеры защитных конструкций




